
При утверждении тарифов на 2014 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2015-2019 годы Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2016 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2017 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2018 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2019 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2020 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2021 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2022 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
При утверждении тарифов на 2023 год Региональной энергетической комиссией Свердловской области решения о включении расходов, связанных с осуществлением технологического присоединения  не принимались.
[bookmark: _GoBack]



